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PUZ-2380-040-031-040/2022/KD
Wrocław, 09.05.2022 r.

Uczestnicy postępowania nr PUZ-2380-040-031-040/2022/KD
UDZIELENIE WYJAŚNIEŃ DOTYCZĄCYCH TREŚCI SWZ 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 ze zmianami), Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie podstawowym, którego przedmiotem są usługi mycia pojazdów służbowych na terenie jednostek województwa dolnośląskiego – sprawa numer: PUZ-2380-040-031-040/2022/KD.

Pytanie 1:

Określona jest ilość maksymalna pojazdów do umycia. Jaka jest ilość minimalna? Czy istnieje możliwość określenia konkretnych, stałych terminów na mycie samochodów?
Odpowiedź:

W projektowanych postanowieniach umowy minimalna ilość usług do realizacji zamówienia określona jest w § 2 ust. 4 i brzmi „dopuszcza się możliwość realizacji zamówienia o wartości niższej, niż wymieniona w ust. 1, nie mniejszej niż 10% wartości zamówienia, o której mowa w ust. 1”.

Pytanie 2:

Czy jesteśmy w stanie określić z wyprzedzeniem przykładowo tygodniowym terminu i ilości aut do umycia? Zakładając, że dojeżdżam na miejsce gdzie parkują samochody.
Odpowiedź:

Terminy realizacji usługi mycia zewnętrznego pojazdów służbowych oraz ilości podstawionych pojazdów, pozostają w dyspozycji kierowców jednostek i wykonawców usługi, tak aby mogli dopasować zadania realizowane w ramach obowiązków służbowych.

Zapisy SWZ i załączników nie ulegają zmianie. 

Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie. 

Wprowadzone zmiany są wiążące dla wykonawców.
Zatwierdził:
Komendant Wojewódzki Policji we Wrocławiu

z up. Kierownik Sekcji do spraw Zamówień Publicznych
Małgorzata Rosołowicz
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